

400多吨地沟油 被这伙人送上餐桌

10多名被告组成“南通——江西”产销链

为攫取高额利润,以陈永超为首的一伙人在不到两年的时间里,利用猪下脚料,非法生产并销售地沟油400余吨,销售额200余万元。2月28日,南通市通州区人民法院以生产、销售伪劣产品罪一审判处陈永超有期徒刑7年,并处罚金人民币56万元;其余被告分别被判处有期徒刑7年以下有期徒刑,并处罚金人民币5万至60万不等。

陈莹 谷昔伟 顾一鸣

工业用油漂白 变成“食用油”

陈永超在南通市通州区张芝山镇做猪油生意已有20多年,在农贸市场收购猪下脚料熬成工业用油,俗称“毛油”,卖给钢丝绳厂、饲料厂做润滑剂。2003年,陈永超发现江西省万载县做粮油生意的杨某等高价收购漂白的“毛油”,每吨有2000元左右的利润。

看到有利可图,陈永超动起了歪脑筋。于是,他伙同他人,利用猪下脚料熬制“毛油”,再用“水洗”法漂白,即将“毛油”倒入水中,搅拌后沉淀三到四个小时,摇身一变成为“水洗油”。

这些油装桶后交给聂某开设的两家物流公司运到江西省万载县,再由魏某、杨某等在当地批发零售,最终流向百姓餐桌。

400余吨地沟油销往江西

2010年1月至2011年11月,陈永超生产销售水洗油833桶,销售金额111.78万元。其间,陈永超因业务繁忙,甚至雇佣其姐姐、姐夫为其采购原料、熬制猪油。

往万载县卖地沟油的,远远不止这一家。

2006年起,李某伙同丈夫林某在通州先锋镇低价收购猪下脚料。2010年1月至2011年11月,由李某采购原料、熬制猪油,李某

负责联系销售,共计销售地沟油274桶,销售金额37万余元。

2004年起,陈永平与妻子在通州区张芝山镇生产销售地沟油,2010年1月至2011年11月,销售195桶,销售金额计人民币27万余元。

2002年起,朱某在通州区川姜镇炼制地沟油,2010年1月至2011年11月,销售211桶,销售金额27万余元。

两罪竞合,择重处罚

2011年年底,经南通市通州区公安局电话通知,被告人李某、林某、朱某、聂某主动到公安机关投案;同月,经江西省万载县公安局电话通知,被告人杨某、魏某、汪某主动到公安机关投案,他们到案后均如实供述了各自的犯

罪事实。2月28日,南通市通州区人民法院以生产、销售伪劣产品罪对案作出一审判决,判处被告人陈永超有期徒刑7年,并处罚金人民币56万元;其余10多名被告分别被判处有期徒刑以下有期徒刑,并处罚金人民币5万至60万不等。

2004年起,陈永明及妻子在川港镇生产销售地沟油74桶,销售金额9万多元。

上述地沟油均由聂某运往万载县,并收取70元/桶的运输费及5元/桶的装卸费。2010年起,不到两年时间,聂某共运输地沟油817884斤,销售金额近300万元。江西万载县人魏某、杨某、汪某共在当地销售地沟油400多吨,非法销售额达200多万元。

31日起 婚姻登记免费

日前,南通市民政局、南通市财政局、南通市物价局三部门联合下发《关于实行婚姻免费登记制度的通知》,在南通各县(市、区)实行婚姻免费登记制度。

通知要求,自2013年3月31日起实行婚姻免费登记制度,各县(市、区)根据国家等级婚姻登记机关的配置标准和职能要求,将婚姻登记机关工作人员工资和婚姻登记表证、水、电、网络、通讯等耗材成本,以及岗位培训、业务宣传、档案管理、信息化建设等工作经费,列入同级财政预算予以经费保障。确保婚姻登记机关在取消各项行政事业性收费后的正常运转,确保3月底全市婚姻免费登记制度顺利实施。

陈莹

市属事业单位招聘 明天开考

南通市市属事业单位2013年春季公开招聘工作人员笔试将于3月2日(周六)开考。从报名数据看,本次全市共有61家市属事业单位设置岗位122个,计划招聘166人,最终符合参加考试条件的报名人数共计4783人。

本次考试共设两个考点:南通工贸技师学院、市虹桥二中。南通市人事考试中心提醒,请及时登录南通人事考试网(<http://www.ntpta.gov.cn>)下载并打印准考证,笔试时间和地点均在《准考证》标示,考生务必看清楚。同时考生要认真阅读准考证上的《考生须知》,提前熟悉考点地址和交通路线。

陈莹

徐州新闻

一锁3个月 上哪去活动

社区主任:关闭老年人活动中心是因为天气太冷

有网友反映,徐州绿地世纪城南社区老年人活动中心关门快3个月了,老年人想活动都没有去处。昨天,绿地世纪城南社区主任张源对此作出回应:“因为天气寒冷以及物业工作交接等原因,活动中心暂停开放了一段时间,预计下周将对居民开放并组织活动。”

任婉 邢志刚

徐州绿地世纪城南社区有居民4800多户。在社区居委会附近,记者找到了老年居家养老服务中心,这里也是老年人活动中心。记者看到,大门上锁了两把锁,透过玻璃看,里面的设施还是比较齐备的。有居民告诉记者,“以前,这里十分热闹。去年年底的时候,一位老人打球时摔断了胳膊。不久后,活动中心就锁门了,直到现在也没开门。已经快3个月了,想组织活动,也找不到合适的地方。”

昨天,绿地世纪城南社区主任张源证实了居民的说法。不过她说,之所以关门,主要是天气的原因,“老年活动中心内没有

取暖设施。去年12月初的时候,一个合唱队在活动,几天后队长表示天气太冷,不准备来做活动了,就将活动中心锁门了。由于活动中心的钥匙比较分散,有部分居民在关闭期间,还私自使用活动中心,为此社区又给加了一把锁。”

据记者了解,绿地世纪城南社区由于更换了物业公司,目前正在交接,导致老年活动中心的维修,日常管理事宜目前还无人问津。经过记者协调,张源主任表示,社区可以同意先将老年活动中心开放,并通知舞蹈队、歌唱队等各队的领队,继续开展活动。预计下周老年活动中心就可以正常使用。



这道门已经锁了快3个月 邢志刚 摄

演技太高 骗子让围观者当了回“托”

徐某撞倒了一棵大杨树,“树主人”崔保索要赔偿2000元。在崔保和围观者的催促下,徐某再三协商最终赔偿了600元。但第二天徐某却碰到了树的真正主人。原来,崔保精湛的“演技”不但骗过了徐某,也让围观者深信不疑,不知不觉中做了他的“托”。

2月25日上午,徐某驾拖拉机行驶位于徐州铜山区张集镇时,因路面不平险些翻进沟里,幸亏一棵

直径40厘米的大树阻挡,徐某才保住了性命。不过,那棵救命的大杨树却被连根掀起歪倒在路边。就在徐某惊魂未定之时,“树主人”崔保出现了,要求徐某赔偿2000元,言语间流露出惋惜的表情。围观者也纷纷帮腔,说这棵树救了徐某的命,他赔点钱是应该的。一番讨价还价之后,徐某最终赔偿了600元。

第二天徐某返回事发现场,准

备把那棵树拉走,却意外碰到了一位自称是树的“真主人”的老人。老人告诉徐某,有个人通知他,说把树给撞了并赔给他200元。后经了解,此人正是崔保。见徐某不相信,老人带着他找了好多人作证,大家都说那棵树确实是这位老人的。

原来,当时在现场帮助崔保讨价还价的围观者确实是被崔保的“演技”忽悠了,他们看到崔保既

心急又心疼的表情,认为树肯定就是他的,这才在无意间成了他的“托”。

徐某向铜山区公安局张集派出所报案,民警立即控制了崔保,崔保坦白了自己诈骗他人钱财的行为,并归还了非法所得。因有诈骗行为,崔保被处以5日行政拘留。

(文中人物为化名)
李蔡 任婉 邢志刚

微新闻

徐州站日均送客6万

@董伟 邢志刚 往年,春运到了收官阶段,客流量会明显下降,但今年,徐州铁路两站客流依旧呈现出高位运行状态,徐州站(徐州东站)日均共发送旅客仍达到6万人次以上。徐州站客流以外出务工流为主,客流流向以东北、西北、华南、华东、西南方向相集中;徐州东站客流以商务客流为主。

特警支队向博友征队徽

@平安徐州 面对犯罪分子,他们敢于亮剑;面对普通群众,他们无私奉献,他们就是徐州特警的王牌尖兵——徐州特警突击队。即日起至3月10日,徐州特警支队向广大博友征集徐州特警突击队名称和队徽,诚邀广大博友为徐州特警的发展建言献策,经评选入围的博友还有礼品相送哦。

南水北调邳州站开机试水

@徐州水利局 南水北调东线一期工程邳州站日前已开机试水,工程全线通水后,将大大缓解徐州缺水现状,每年增加供水10亿立方米。据了解,南水北调东线工程邳州站共安装翻水机组4台,其中一台机组作为备用机组。每台机组设计流量为每秒33.4立方米,每台机组功率为1950千瓦。3台机组同时启动,每秒可为上游翻水100立方米。此项工程总投资超过3亿元。

今年交通建设投资超70亿

@徐州交通局 2013年徐州市将计划组织实施交通建设项目40余项,总规模240余亿元,其中今年徐州“花在交通方面的钱”就将超过70亿元,创该市交通投入历年之最。